



ΑΘΗΝΑ: ΣΑΧΤΟΥΡΗ 103, ΠΕΙΡΑΙΑΣ. Τηλ.: 2103319761

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΖΩΓΡΑΦΟΥ 12. Τηλ.: 2810280040

[www.roundtravel.gr](http://www.roundtravel.gr) – [www.efiges.com](http://www.efiges.com)

## ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ ΓΑΛΙΚΙΑ & ΣΑΛΑΜΑΝΚΑ

### 8 ΗΜΕΡΕΣ

από 745€

#### ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

14/10/2017,

11/11/2017 &

25/11/2017



## **ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ**

### **ΗΜΕΡΑ 1η: ΑΘΗΝΑ - ΜΑΔΡΙΤΗ (ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ) – ΣΑΛΑΜΑΝΚΑ**

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για τη Μαδρίτη. Άφιξη και ξεκινάμε την περιήγησή μας στη Μαδρίτη. Θα θαυμάσουμε τα εντυπωσιακά μνημεία και τις πλατείες, αρχίζοντας με το κεντρικότατο σημείο, την Πουέρτα Ντελ Σολ, όπου βρίσκεται το άγαλμα σύμβολο της πόλης. Θα δούμε επίσης την πλατεία της Θεάς Κυβέλης, την πύλη του Αλκαλά και το πάρκο Ρετίρο. Θα επισκεφθούμε το μοναδικό Μουσείο Πράδο, στο οποίο στεγάζονται 3.000 πίνακες και μία από τις πιο σημαντικές συλλογές Ισπανών ζωγράφων, ενώ ταυτόχρονα θα απολαύσουμε τα αριστουργήματα μεγάλων δημιουργών όπως Βελάσκειθ, Μουρίλιο, Γκόγια, Ελ Γκρέκο κ.α. Μεταφορά στο ξενοδοχείο μας στη Σαλαμάνκα. Διανυκτέρευση.

### **ΗΜΕΡΑ 2η: ΣΑΛΑΜΑΝΚΑ – ΣΑΝΤΙΑΓΚΟ ΝΤΕ ΚΟΜΠΟΣΤΕΛΑ**

Πρωινό και ξεκινάμε την περιήγησή μας στην πόλη. Η Σαλαμάνκα είναι μια υπέροχη, νεανική και σοφή πόλη. Το ιστορικό κέντρο της έχει χαρακτηριστεί ως Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς από την UNESCO, ενώ το πανεπιστήμιο της πόλης ήταν το πρώτο που ιδρύθηκε στην Ισπανία και είναι επίσης ένα από τα παλαιότερα στην Ευρώπη. Η Σαλαμάνκα έχει έναν πλούτο ιστορίας, αλλά είναι επίσης μοντέρνα, διασκεδαστική και δυναμική, ενώ ο φοιτητικός πληθυσμός φροντίζει να δίνει ζωή και ατμόσφαιρα σε αυτή την πόλη 24 ώρες την ημέρα. Η Plaza Mayor, ένας πρώην χώρος ταυρομαχίας, είναι όχι μόνο η μεγαλύτερη, αλλά και η ομορφότερη πλατεία στην Ισπανία και καταλαμβάνει χώρο 4.400 τετραγωνικών μέτρων. Η Casa Lis, ένα κτίριο της Art Nouveau, απέναντι από το Μουσείο Αυτοκινήτων, στεγάζει ένα μουσείο με περισσότερα από 2.000 διαφορετικά διακοσμητικά αντικείμενα (τέχνη Nouveau και τέχνη Deco). Συνεχίζουμε με το παλάτι La Casa de las Conchas (σπίτι των κοχυλιών) που είναι διακοσμημένο με περισσότερα από 300 πέτρινα κοχύλια και χτίστηκε στο τέλος του 15ου αιώνα από τον Rodrigo Arias de Maldonado, έναν ιππότη της στρατιωτικής δύναμης του Σαντιάγο, η οποία είχε ένα κοχύλι για έμβλημά της. Θα θαυμάσουμε τους Καθεδρικούς Ναούς, που τόσο ο παλιός όσο και ο νέος Καθεδρικός ναός της Σαλαμάνκα είναι λαμπρά δείγματα του αναγεννησιακού και γοθικού ρυθμού. Στην συνέχεια αναχώρηση για το Σαντιάγο ντε Κομποστέλα. Άφιξη στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.

### **ΗΜΕΡΑ 3η: ΣΑΝΤΙΑΓΚΟ ΝΤΕ ΚΟΜΠΟΣΤΕΛΑ – ΒΙΓΚΟ – ΠΟΡΤΟ**

Πρωινό και η περιήγησή μας στο Σαντιάγο ντε Κομποστέλα ξεκινάει. Ο Καθεδρικός Ναός της πόλης, που είναι αφιερωμένος στον Άγιο Ιάκωβο (Santiago) είναι ο προορισμός ενός από τους πιο σημαντικούς δρόμους προσκυνήματος, γνωστός ήδη από τον 9ο αιώνα ως ο Δρόμος του Αγίου Ιακώβου. Το 1985 όλη αυτή η διαδρομή αναγνωρίστηκε ως Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς από την UNESCO. Μετά την ξενάγησή μας θα έχουμε χρόνο ελεύθερο για βόλτα στο υπέροχο μεσαιωνικό κέντρο της πόλης. Στην συνέχεια και μέσα από μια όμορφη διαδρομή το Βίγκο είναι ο επόμενος σταθμός μας. Άφιξη και περιήγησή στην παλιά πόλη που μοιάζει με μικρό χωριό στο κέντρο της πολύβουης πόλης. Όμορφοι δρόμοι και

μονοπάτια που καταλήγουν στη θάλασσα, καταστήματα, ψάρια, θαλασσινά, τάπας και κρασί συνθέτουν την εικόνα της όμορφης μικρής πόλης. Ελεύθερος χρόνος στην πλατεία Συντάγματος. Αναχώρηση για το Πόρτο, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, διαν/ση.

#### **ΗΜΕΡΑ 4η: ΠΟΡΤΑ – ΚΟΙΜΠΡΑ – ΛΙΣΑΒΟΝΑ**

Η πόλη του Πόρτο είναι τοποθετημένη κατά μήκος των εκβολών του ποταμού Douro, στα βόρεια της χώρας, είναι ένα από τα παλαιότερα Ευρωπαϊκά κέντρα και έχει ενταχθεί στη λίστα των Μνημείων Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς της Ουνέσκο το 1996. Θα ξεκινήσουμε από την περιοχή Ριμπέιρα, στις όχθες του ποταμού Douro, όπου βρίσκονται τα παλιά κτίσματα και οι αποβάθρες απ' όπου φορτώνονταν στις χαρακτηριστικές βάρκες το κρασί. Συνεχίζουμε με την άνω πόλη, όπου θα περιηγηθούμε στην περιοχή του Καθεδρικού Ναού και το παλιό κτίριο των σιδηροδρόμων. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε τον χρυσοποίκιλτο ναό του Άγιου Φραγκίσκου και το Παλάτι Μπόλσα, όπου στεγάζεται το Εμπορικό Επιμελητήριο και παλαιότερα το χρηματιστήριο. Αναχωρούμε με κατεύθυνση νότια. Στη διαδρομή θα επισκεφθούμε την Κοϊμπρα, που είναι η πρώτη Πανεπιστημιούπολη της Πορτογαλίας και μια από τις πιο παλιές πόλεις του κόσμου. Θα δούμε την εκκλησία της Σάντα Κλάρα Νόβα, το χώρο του Πανεπιστημίου και θα περιηγηθούμε στους δρόμους της πόλης των ποιητών, με το πολυτραγουδισμένο της ποτάμι Μοντέγκο. Μετά την περιήγηση θα συνεχίσουμε για τη Λισαβόνα, τη μνημειακή πρωτεύουσα της Πορτογαλίας και μία από τις ωραιότερες πόλεις της Ευρώπης. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Χρόνος ελεύθερος για μία πρώτη γνωριμία με την πόλη, που το ιστορικό κέντρο της βρίσκεται κτισμένο επάνω σε επτά λόφους. Η δυτική πλευρά της πόλης καταλαμβάνεται κυρίως από το δασικό πάρκο Monsanto, ένα από τα μεγαλύτερα αστικά πάρκα στην Ευρώπη, με έκταση κοντά στα 10 τετραγωνικά χιλιόμετρα, με πολλές πλούσιες επαύλεις. Για το βράδυ σας προτείνουμε διασκέδαση σε κάποια παραδοσιακή ταβέρνα, με νοσταλγικά φάντοξ. Διανυκτέρευση.

#### **ΗΜΕΡΑ 5η: ΛΙΣΑΒΟΝΑ**

Πρωινό και αναχώρηση για την ξενάγηση στην πόλη. Η πόλη της Λισαβόνας είναι πλούσια σε γοθική και μπαρόκ αρχιτεκτονική καθώς και σε μεταμοντέρνες κατασκευές. Θα περάσουμε από τις μεγάλες λεωφόρους και θα ανηφορίσουμε στο Κάστρο του Αγίου Γεωργίου, απ' όπου θα θαυμάσουμε τη θέα της πόλης και θα συνεχίσουμε με το πιο φημισμένο αξιοθέατο της πόλης, το Εθνικό Μουσείο βασιλικών αμαξών, που περιέχει τη μεγαλύτερη συλλογή των βασιλικών αμαξών στον κόσμο. Θα επισκεφθούμε το Μοναστήρι των Ιερωνυμιτών που χτίστηκε το 1502 προς τιμή του Βάσκο ντε Γκάμα, όταν ανακάλυψε τον δρόμο των Ινδιών και θα φωτογραφηθούμε μπροστά στο μνημείο των Πορτογάλων θαλασσοπόρων, τον Πύργο της Μπελέμ. Χτίστηκε το 1515 στις όχθες του ποταμού Τάγου και έχει χαρακτηριστεί από την Ουνέσκο ως μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς. Απόγευμα ελεύθερο. Διανυκτέρευση.

## **ΗΜΕΡΑ 6η: ΛΙΣΑΒΟΝΑ–ΣΙΝΤΡΑ–ΚΑΜΠΙΟ ΝΤΑ ΡΟΚΑ–ΚΑΣΚΑΙΣ–ΕΣΤΟΡΙΑ–ΛΙΣΑΒΟΝΑ (110 χλμ.) (Προαιρετικά)**

Πρωινό στο ξενοδοχείο και ξεκινάμε για την ολοήμερη εκδρομή μας στα προάστια της Λισαβόνας. Πρώτος σταθμός το όμορφο βουνό της Σίντρα όπου θα έχουμε την ευκαιρία να επισκεφθούμε το Βασιλικό Παλάτι, το οποίο στέγασε τις βασιλικές οικογένειες κατά τη διάρκεια του 15ου/16ου και 17ου αιώνα. Στάση για μεσημεριανό γεύμα (προαιρετικά). Μετά το γεύμα κατευθυνόμαστε προς την παραλία Guincho περνώντας από την περιοχή Cape Roca, το πιο δυτικό σημείο στην Ηπειρωτική Ευρώπη. Θα επισκεφθούμε επίσης το γραφικό ψαροχώρι Κασκαίς, με το παραδοσιακό λιμάνι και τις πολύχρωμες βάρκες. Στη συνέχεια θα έχουμε την ευκαιρία να γνωρίσουμε το κοσμοπολίτικο Εστορίλ με τις πολυτελείς επαύλεις και το διάσημο καζίνο. Επιστροφή στη Λισαβόνα το απογευματάκι. Διανυκτέρευση.

## **ΗΜΕΡΑ 7η: ΛΙΣΑΒΟΝΑ – ΚΑΘΕΡΕΣ – ΜΑΔΡΙΤΗ /ΞΕΝΑΓΗΣΗ (620 χλμ.)**

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση για την πόλη Κάθερες (Caceres). Η πόλη που έχει χαρακτηριστεί πολιτιστικό μνημείο τις Unesco το 1986. Έχοντας ένα μείγμα Ρωμαϊκής, Μαυριτανικής, Βορειογοθικής και Ιταλικής αναγεννησιακής αρχιτεκτονικής, το Κάθερες είναι μια πόλη που σε καθλώνει. Τριάντα πύργοι από την ισλαμική περίοδο δεσπόζουν στην πόλη, με χαρακτηριστικό και ποιο διάσημο τον Torre del Bujaco. Αναχώρηση για τη Μαδρίτη και στη συνέχεια αρχίζουμε την πανοραμική μας περιήγηση, η οποία θα μας αποκαλύψει τα πλούσια αξιοθέατα της ισπανικής πρωτεύουσας. Θα δούμε τα εντυπωσιακά μνημεία και τις πλατείες, αρχίζοντας με το κεντρικότατο σημείο της πόλης, την Πουέρτα Ντελ Σολ. Μεταφορά στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση. Το βράδυ σας προτείνουμε βραδινή διασκέδαση με Flamenco. Διανυκτέρευση.

## **ΗΜΕΡΑ 8η: ΜΑΔΡΙΤΗ –ΤΟΛΕΔΟ – ΜΑΔΡΙΤΗ (Προαιρετικά)**

Μετά το πρωινό αναχώρηση για την “Πόλη των Τριών Πολιτισμών”, το Τολέδο, μία πόλη με σπουδαία ιστορική, καλλιτεχνική και πολιτιστική κληρονομιά. Θα περιπλανηθούμε στα στενά δρομάκια της μεσαιωνικής πόλης και θα επισκεφθούμε τον Καθεδρικό Ναό, ένα μοναδικό κτίσμα μεγάλων καλλιτεχνών και μείγμα πολλών αρχιτεκτονικών στυλ, καθώς και την εκκλησία του Αγίου Θωμά, όπου θα θαυμάσουμε το αριστουργηματικό έργο του Ελ Γκρέκο “Η Ταφή του Κόμητος Οργκάθ.” Τελευταία μας στάση το σπίτι στο οποίο έζησε και μεγαλούργησε ο μεγάλος ζωγράφος Ελ Γκρέκο. Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για Αθήνα.

Σημειώσεις :

Το ξενοδοχείο στην Λισαβόνα είναι σε απόσταση 25 λεπτών από το κέντρο

Την τελευταία ημέρα όποιος πελάτης δεν επιλέξει την προαιρετική εκδρομή θα έχει ελεύθερο χρόνο και στην συνέχεια μεταφορά στο αεροδρόμιο

### Προαιρετικές εκδρομές:

- ΛΙΣΑΒΟΝΑ–ΣΙΝΤΡΑ–ΚΑΜΠΙΟ ΝΤΑ ΡΟΚΑ–ΚΑΣΚΑΙΣ–ΕΣΤΟΡΙΑ: 40€ το άτομο
- ΜΑΔΡΙΤΗ –ΤΟΛΕΔΟ : 40€ το άτομο
- Προαγορά 2 εκδρομών από Ελλάδα : 60 € το άτομο

## ΠΤΗΣΕΙΣ

AZ 717 Αθήνα–Ρώμη: 05.55-07.00

AZ 58 Ρώμη–Μαδρίτη: 08.00–10.35

AZ 63 Μαδρίτη–Ρώμη: 17.55-20.20

AZ 722 Ρώμη–Αθήνα: 21.50-00.45

## ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- Αεροπορικά εισιτήρια μετ’ επιστροφής Αθήνα – Μαδρίτη – Αθήνα
- Μεταφορές από και προς τα αεροδρόμια εξωτερικού
- 1 διανυκτέρευση σε ξενοδοχείο 4\* στην Σαλαμάνκα με πρωινό
- 1 διανυκτέρευση σε ξενοδοχείο 4\* στο Σαντιάγκο Ντε Κομποστέλα με πρωινό
- 1 διανυκτέρευση σε ξενοδοχείο 4\* στο Πόρτο με ημιδιατροφή
- 3 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4\* στην Λισαβόνα με ημιδιατροφή
- 1 διανυκτέρευση σε ξενοδοχείο 4\* στη Μαδρίτη με ημιδιατροφή
- Εκδρομές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις, όπως αναφέρονται στο αναλυτικό πρόγραμμα
- Έμπειρος Αρχηγός-Συνοδός του γραφείου μας. Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης. Φ.Π.Α.

## ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- Φόροι αεροδρομίων & επίναυλος καυσίμων
- Είσοδοι σε μουσεία, ιστορικούς-αρχαιολογικούς χώρους, θεματικά πάρκα και γενικά όπου απαιτείται
- Επιπλέον γεύματα, ποτά στα γεύματα, αχθοφορικά, φιλοδώρηματα
- Ό,τι ρητά δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο

## ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ

**ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ: 14/10/2017, 11/11/2017 & 25/11/2017**

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ	ΔΙΑΤΡΟΦΗ	ΔΙΚΛΙΝΟ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ	ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ	ΠΑΙΔΙΚΟ 2-12	ΦΟΡΟΙ
4*	ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ	745€	995€	700€	150€